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Mobiliteit havengebied Gent   -  Optimalisatie (2)

Er wordt sinds 2019 een studie uitgevoerd naar de bestaande zuidelijke havenverbinding 
in Gent, met de provincie als opdrachtgever, en met medewerking van het Vlaamse Gewest 
en de stad Gent. Die studie moet de mobiliteit in het zuiden van de Gentse haven in kaart 
brengen en moet onderzoek doen naar de optimalisatie van de bestaande zuidelijke 
verbindingen en infrastructuren tussen de west- en oostkant van het havengebied, in 
afwachting van een definitieve oplossing voor de zuidelijke havenverbinding (bijvoorbeeld 
de Sifferverbinding).

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 128 van 27 oktober 2020 hierover - waarin 
ik informeerde naar de resultaten van de studie die medio 2020 zou worden opgeleverd - 
vermeldde de minister dat de studie nog niet werd afgewerkt, dat er nog geen 
vervolgstappen werden gezet en dat er nog geen beslissingen werden genomen met 
betrekking tot de uitvoering van de optimalisaties en aanpassingen.

1. Werd de studie ondertussen afgewerkt? Zo ja, wat waren de resultaten? Zo niet, 
wanneer verwacht de minister dat de studie afgewerkt zal zijn?

2. Is er naar aanleiding van de oplevering van de studie overleg geweest tussen de 
provincie (opdrachtgever), het Vlaamse Gewest en de stad Gent? Zo ja, wat waren de 
resultaten van het overleg? Zo niet, wanneer is het overleg gepland?

3. Welke vervolgstappen zal de minister ondernemen met betrekking tot de resultaten 
van de studie?

4. Welke optimalisaties en aanpassingen zullen worden doorgevoerd? Wat is het budget 
(opgesplitst per initiatief)? Wat is de timing (opgesplitst per initiatief)?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 819 van 2 maart 2021
van STIJN DE ROO

1. De studie werd intussen vervolledigd en het eindrapport wordt binnenkort verwacht. 
In vraag nr 128 van 27 oktober 2020 werden eerder de twee mogelijke scenario’s 
geschetst 

2. De studie is nog niet definitief opgeleverd. Er zijn al wel enkele korte gesprekken 
gevoerd met betrekking tot een mogelijke vervolgstudie.

3. Er zijn nog geen vervolgstappen gezet. 

4. Er zijn ook nog geen beslissingen genomen met betrekking tot de uitvoering van 
optimalisaties en aanpassingen en er is ook nog geen budgettering of timing daartoe 
opgesteld.


